
Dvousložkový  100% polyuretanový 

vrchní lak na vodní bázi pro povr-

chovou ochranu dřevěných spor-

tovních podlah, jak ve specializo-

vaných tak i víceúčelových halách. 

Dodává se v lesklém i polomatném 

provedení. Splňuje požadavky nor-

my DIN 18 032.

 

Bona Prep je systém k okamži-

tému použití, určený pro úpra-

vu/přípravu optimalizace přilna-

vosti (adheze) vrchních vodních 

laků Bona ke všem typům poly-

uretanových parketových laků, 

včetně laků na hotových (fertig) 

parketách.

Bona Sportive System
RENOVACE

Bona Sportive Finish

Bona Prep
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Bohužel, většina sportovních podlah není správně 

udržována a v průběhu několika let dojde ke zhorše-

ní jejich kvality tak, že je zapotřebí provést obrouše-

ní a nalakování. Změny vzhledu a funkčnosti probí-

hají postupně a zjistí se většinou až tehdy, kdy je již 

příliš pozdě. Broušení a lakování je nákladný proces 

a protože musíte provést obroušení až na dřevo, je 

možné takový proces opakovat pouze několikrát. 

Je samozřejmé, že pravidelnou údržbou je možné 

podlahu udržovat v dobrém stavu po dlouhou dobu. 

Ale i tak nakonec může být nutné provést renovaci 

v menším rozsahu. Pokud je podlaha matná, ale bez 

opotřebení až na dřevo, je možné povrch zachránit 

aplikováním další vrstvy povrchové úpravy. Tato 

metoda přetření může být chytrou investicí k pro-

dloužení životnosti podlahy a odložení nákladného 

a časově náročného broušení a lakování. 

Snadná, ale chytrá 
renovace

Přelakování

Při přelakování musí být podlaha připravena pomocí 

Bona Prep. Je nezbytně důležité, aby byla příprava 

provedena v souladu s pokyny přiloženými k výrobku. 

Bona Prep je prostředek pro okamžitou přípravu  

a ošetření podlahy, který kombinuje aplikaci chemic-

kého roztoku s jemným obroušením podlahy tak, 

aby bylo možné na podlahu bez problémů nanést 

Bona Sportive Finish. Po přípravném procesu musí 

být podlaha natřena Sportive Finish co nejdříve 

po vysušení. V tuto chvíli je možné provést opravy 

lajnování; opravu lajnování je možné provést i poté, 

pokud se budou nanášet dvě vrstvy Sportive Finish. 

Alternativně je možné podlahu takto ponechat na 

24 hodin, ale v tomto případě je nutné opakovat 

poslední dva kroky přípravy, aby byla zajištěna do-

statečná přilnavost. 

Je důležité, aby při aplikaci Sportive Finish byla  

zajištěna dostatečná ventilace. Podlahu je poté nut-

né ponechat vytvrdit asi jeden týden. Po konečné 

aplikaci Sportive Finish nesmí být podlaha zatěžo-

vána po dobu 8 hodin a v následujících  

72 hodinách nesmí být zatěžována intenzivně. Po 

úplném vytvrzení Sportive Finish (přibližně 7 dnů) 

je možné podlahu čistit pomocí výrobků údržby 

Bona Sportive System jako obvykle. Frekvence 

přelakování se různí, protože je odvislá od celé řady 

proměnných faktorů. Ideální je kontrolovat kvalitu 

podlahy každý rok a rozhodnout, zda je frekvence 

údržby dostatečná. Nedostatečná údržba může 

vyžadovat častější přelakování a dobrá údržba může 

tento interval prodloužit. 


